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IGUATEMI S.A. 

COMPANHIA ABERTA 

CNPJ nº 60.543.816/0001-93  

 NIRE nº 35.300.027.248 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

DATA, HORA 

E LOCAL 18 de fevereiro de 2025, às 10 horas, na Rua Angelina Maffei Vita, 200 – 9º andar 

- São Paulo/SP. 

 

PRESENÇA E  

CONVOCAÇÃO Dispensada a convocação diante da presença da totalidade dos membros do 

Conselho Fiscal. Presente também o representante da auditoria externa Deloitte 

Touche Tohmatsu. 

 

MESA Presidente: Sr. Leonardo Leirinha Souza Campos 

 Secretário: Sr. Jorge Moyses Dib Filho 

 

ORDEM DO DIA E 

DELIBERAÇÕES (I) APRECIAÇÃO DO RESULTADO DO EXAME DAS DEMONSTRAÇÕES 

FINANCEIRAS DO EXERCÍCIO SOCIAL ENCERRADO EM 31/12/2024 PELOS 

AUDITORES INDEPENDENTES 

 Os auditores da Deloitte discorreram sobre os procedimentos adotados para 

exame das demonstrações financeiras, destacando os principais pontos de 

auditoria reportados no relatório de auditoria. 

  

 (II) APRECIAÇÃO DO RELATÓRIO ANUAL DA ADMINISTRAÇÃO, BEM COMO 

DAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DO EXERCÍCIO SOCIAL 

ENCERRADO EM 31/12/2024 

 Foram apresentados à apreciação dos Srs. Conselheiros: o relatório anual da 

administração; as demonstrações financeiras do exercício social encerrado em 31 

de dezembro de 2024, com detalhamento das principais contas do balanço e 

demonstração do resultado; a destinação do resultado do exercício de 2024 com 

proposta de distribuição de dividendos; e as projeções de resultado para realização 

dos prejuízos fiscais e bases negativas da contribuição social, tendo o Conselho 

Fiscal da Companhia deliberado, por unanimidade, emitir o seguinte parecer: “O 

Conselho Fiscal da Iguatemi S.A., em conformidade com as atribuições 

estabelecidas no Estatuto Social da Companhia, bem como nos incisos II e VII do 
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artigo 163 da Lei 6404/76, examinou o Relatório da Administração, o Balanço 

Patrimonial, a Demonstração de Resultado, A Demonstração do Valor Adicionado, 

as Notas Explicativas às Demonstrações Financeiras e, com base no relatório dos 

auditores independentes (Deloitte Touche Tohmatsu), é da opinião de que a 

documentação supra mencionada reflete, adequadamente, a situação patrimonial 

e a posição econômico-financeira da Companhia em 31 de dezembro de 2024 e, 

portanto, recomenda sua aprovação na Assembleia Geral Ordinária dos 

acionistas”. 

  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado e oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer 

uso e ninguém se pronunciando, foi declarada encerrada a reunião e lavrada e lida 

a presente ata que representa a vontade dos presentes.  

 

ASSINATURAS: Leonardo Leirinha Souza Campos - Presidente;  

 Jorge Moyses Dib Filho - Secretário 

 

CONSELHEIROS: 

 

JORGE MOYSES DIB FILHO 

LEONARDO LEIRINHA SOUZA CAMPOS 

MARIA CECÍLIA ANDREUCCI CURY 

 

 

 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

 

Jorge Moyses Dib Filho  

Secretário 


